
Nyilván nem csak én va- lyunkból egy-két ember kivé-
gyok úgy vele, hogy kis híján telével nem tudtuk megcsinál-
hallottam annak a kõnek a ni a feladatot. Pedig 6. osztály-
koppanását, ami félévzárás ban tanultuk. Az igaz, hogy 
után esett le a szívemrõl. egy pontot ért, de lehet, hogy 
Remélem, elértétek azt az azon az egy pontot múlik a vá-
eredményt ebben a félévben, gyott iskolába kerülés. Gon-
amit szerettetek volna! doljatok bele, ha a dolgoza-

Abban is reménykedek,  totokban egy pont kell a jobb 
hogy van közöttetek olyan, aki jegyért… Idegesek vagytok, 
megfogadta év elej i taná- bánjátok, hogy nem tanultatok 
csomat (2011. októberi szám: fél órával többet. Pedig az 
Most kezdõdik a…), miszerint CSAK egy dolgozat a sok 
tartsunk ki elhatározásunk közül! Központi felvételit pe-
mellett, céljaink elérése érde- dig csak egyet írhatunk, azt is 
kében. úgy, hogy az izgalom miatt a 

Tudom, hogy az ember saját tudásunk 60%-át elfelejtjük.
kárán tanul, de megosztom ve- Szóval figyelmesen és szor-
letek a tapasztalatomat. Január galmasan tanuljatok, akkor is, 
21-én került sor a központi ha még csak 5-6. osztályosok 
írásbelire a 8. osztályosoknak. vagytok! Ne felejtsétek el, még 
Matekból akadt olyan feladat, nincs vége a tanévnek! Kitar-
ahol egy függvénybe vektort tás, mindjárt itt a nyár!!
kellett berajzolni. Az osztá- Sára



Sokan talán nem is gondolják, hogy vannak olyan mással és a kutyáikkal, s mikor elment mellettük a 
emberek, akiknek nincs tévéjük, számítógépük, se buszunk, vidáman integettek a fent ülõ embe-
telefonjuk, vagy csupán normálisnak mondható reknek. Sokak számára talán meglepõ, hogy egy 
házuk. Számukra ez a luxust jelenti, amikor nekünk olyan pici dolog is örömet tud nekik okozni, ha pél-
ez természetesnek számít. dául kimehetnek játszani egymással az utcára. A mi 

Egyik barátnõmmel minden pénteken elme- körzetünkben pedig akkor tud örülni egy gyerek, ha 
gyünk Kaposvárra, és az út során megdöbbenve megkapja a legújabb iPhone-t, vagy esetleg új lap-
tapasztaljuk, hogy csupán 10 perc alatt mennyire topja lesz. 
megváltoznak a házak és az emberek. Némelyik Ezzel a cikkel azt szeretném üzenni min-
háznak az ablaka be van törve, a kerítésen szárítják denkinek, hogy örüljön a kicsi dolgoknak is, hiszen 
a vizes ruhákat, de mégis azt tapasztaltuk, hogy az az élet megannyi apró örömöt rejt, ha kellõképpen 
ottani emberek ilyen körülmények között is bol- odafigyelünk, és nem a nagy meglepetést várjuk!
dogok. Láttunk gyerekeket az utcán játszani egy-

Gratulálunk Stubán Árpád tanár úr kisfiához, 
Stubán Gergelyhez, aki 2011. november 18-án 
született. Egészséget, és sok örömet kívánunk a 
csemetéhez! Legyen sok szép, emlékezetes 
napjuk együtt!

az iskola tanulói

Alig ért véget a kará-
csony és a szil-

veszter, már-
is itt az 
újabb ün-
nepi idõ-

szak, a FAR-
SANG.

Ilyenkor a feje tete-
jére áll az egész világ. A 
vigasság, a bolondozás 
és a maskarázás ideje ez. 

A farsang vízkereszt 
napjával kezdõdik és a hús-

vét vasárnapot megelõzõ 40 napos 
nagyböjt kezdetéig, hamvazószerdáig tart. Ez a kö-
zelgõ tavasz örömünnepe, a tél és a tavasz jelképes 
küzdelmének a megjelenítése. A hamvazószerda 
utáni napon még a farsangi maradékokat el lehet fo-
gyasztani, ez a nap a torkos csütörtök. 

A farsangi idõszak hossza tehát attól függ, hogy 
mikorra esik húsvét vasárnapja. A farsangi mu-
latozások utolsó három napjára, farsang vasárnapra, 
farsang hétfõre és húshagyókeddre esik. Ekkor 
tartják a télbúcsúztatót. Legjellemzõbbek az álarcos 
és a jelmezes beöltözések: a KARNEVÁLOK. Ná-
lunk a legnagyobb maskarás felvonulás a mohácsi 
busójárás.

Zs.Da.

Egyre többet olvashatunk és hallhatunk az élelmiszerek és az 
elektronikai termékek drágulásáról. De miért is van ez? 

Bizony, ennek is az üzemanyagárak emelkedéséhez van 
köze. Ezért is drágábbak a külföldrõl érkezett áruk. Ez 

az áremelkedés minket, diákokat is érint. Például a 
buszbérlet drágább lesz, vagy már nem tudunk 
megvenni 140 Ft-ból egy üdítõt a büfében. 

A legfrissebb hírek szerint még messze nincs 
vége az üzemanyagárak növekedésének. Egyes, 
alá nem támasztott információk szerint, az idei 
évben a literenkénti 500 Ft-ot is elérheti, ami az 
alapvetõ élelmiszerek további drágulását is 
jelenti. Mások szerint hónapokon belül hirtelen 
árzuhanás várható. Sajnos ezt elõre nem lehet 
megjósolni, ezért lehetõség szerint köz-

lekedjünk kerékpárral vagy használjunk tömeg-
közlekedési eszközöket!
Ezen kívül a nagyvárosokban lehetõség van az 

elektromos autók használatára is. Közlekedjetek 
környezetkímélõen!

Szimi

jén úszkált egy borsószem. 
Ezek alapján a tisztának 
tûnõ vizet is kiborítjuk, 
hátha az elõzõ csoportból 
valaki visszaöntötte a po-
hara tartalmát. Sosem tud-
hatjuk.

Szerintem sokan vannak Belegondolta tok  már,  
úgy, hogy amikor be- hogy hány liter tiszta vizet 
mennek az ebédlõbe, egy borítunk ilyenkor ki? Nem 
reflexként kialakult szo- lenne egyszerûbb, ha nem 
kásukkal kezdik az ebédet. tenne bele senki zöldséget, 
Mit is tesznek? nem sózná meg, és nem 

A kancsóban lévõ vizet köpne bele a vízbe? 
„tisztára” cserélik. Ez azért Arra kérlek titeket, hogy 
van, mert már tapasztaltuk, becsüljétek meg azt, ami-
hogy az asztalon lévõ kan- tek van, és ne pazaroljátok 
csóban ott lapult egy sárga- a vizet!
répadarab, vagy a víz tete- Sára

1. Flo Rida - Good Feeling
2. Taio Cruz - 

Hangover ft. Flo Rida
3. Rihanna - We Found Love 

ft.Calvin Harris
4. David Guetta - Where Theme 

Girls At ft. Nicki Minaj, Flo 
Rida

5. Dj Antonie vs Timati feat. 
Kalenna - Welcome to St. 
Tropez (Dj Antonie vs Mad 
Mark Remix)
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szállóige: egy idézet, mely 
beszéd állapotában írássá maradjon, a középen látható 
válik fehér szín a bal oldalon látha-
Avignoni Pieta (a gótikus tó pap ruháján is megjelenik.)
mûvészet ismert festménye) 
elemzése: Hogy ne billenjen A párizsi Notre Dame 
el a kép, raktak a másik Párizsban található. Magas 
oldalra egy papot. (helyesen: tornya van és fent egy harang 
Hogy a képi egyensúly fenn is, az szokott kolompolni.

-Puska? Ugyan már! Ezt a mondatot sokszor hallhatjuk diákok 
szájából. Persze ezek kis csalások, de mi van akkor, ha az 
egésznek nagyobb tétje lesz már, mint egy ötös vagy karó? 
Gondolj bele, lehet valaki hármasért okosabb, mint aki ötös? Bár 
az okosabb relatív dolog… hívhatjuk egyáltalán azt okosnak, aki 
folyamatosan csal? Van, aki a csalásért börtönbe kerül, nemde? A 
sikkasztás és a lopás is csalás. 

Beka és Dorottya

November 9-én indították útnak Oroszországból, Bajkonurból 
azzal a céllal, hogy kõzetmintát vegyen a Mars egyik holdjáról és 
a Földre hozza. A szonda automatikája nem reagált a hajtómû-
indítási parancsokra, így Föld körüli pályán maradt. A tudósok 
megpróbálták kiszámítani, vajon hol érhet majd földet, de nem 
voltak biztosak a dolgukban, mivel egyszer gyorsabban, másszor 
lassabban keringett, ezért több helyre is ígérték a becsapódást. 

Szerencsére az a jóslat nem teljesedett be, hogy itt a Balaton 
környékén zuhan le. Kilövéskor körülbelül 3 és fél tonna volt, az 
esés után csak megközelítõleg 200 kilogrammot nyomott. Ez a 
próbálkozás az oroszoknak 5 milliárd rubelébe (37 557 000 
000Ft) került. Mindenki örömére nem lakott területre esett, és 
(bár nem erõsítették meg) nem sérült meg senki!

Petra

Aki olvas bulvárlapokat, az azt 
gondolhatja, hogy a sztárokkal, híres 
emberekkel kivételeznek. Akármi-
lyen drogügybe keverednek, gázolást 
vagy egyéb szörnyûséget követnek el, 
vagy felfüggesztett büntetést, vagy az 
„enyhítõ” körülményeket figyelem-
be véve kevesebb büntetést kapnak, 
mint egy átlagos hétköznapi ember. 
Viszont vannak olyan bûnözõk, aki-
ket gondolkodás nélkül lecsuknak. 

Szerintem aki közismert, közked-
velt, ne csak szép hangjával, és a kerek 
popsijával keltsen feltûnést, hanem a jó 
magaviseletével is mutasson példát, ha 
már egyszer a rivaldafényt választotta! 
De szerencsére vannak kivételek a sztá-
rok között is. Remélem, nem olyan hí-
resség lesz a példaképetek, aki fél életét 
a sitten töltötte!

Ha egy iskolai csínytevést is úgy 
büntetnének, mint egy bankrablást, ak-
kor több börtön lenne, mint iskola. 
Szerintem mindenki puskázott, vagy 
csak vetett már egy röpke pillantást a 
másik dolgozatára, még a sztárok is (pl. 
Sebastian Vettel sem volt jó gyerek), 
hiszen akkor még nem tudhatták, hogy 
késõbb meghatározó szerepük lesz a 
médiában. Sok csalás, álnokság és át-
verés vesz minket körül, ezeket vagy 
nem vesszük észre, vagy egyszerûen 
csak máshogy hívjuk??

Valószínûleg mindenki életébe bele-
fér egy kis hamisság, mivel senki sem 
szeplõtelen. Persze csak mértékkel, 
hisz' heccbõl senki nem akar börtönbe 
kerülni, a becsületét kockára tenni. 
Lehet rosszban sántikálni, de egy 
dolgot sose felejtsetek el, hogy minden 
rossznak (és jónak is) vannak követ-
kezményei! 

De hát kinek mi számít rossznak…
Babu

Biztosan hallottatok a január 15-én 
vasárnap 19 órakor becsapódott orosz 
ûrszondáról. Az ûrkutatási hivatal 
(Roszkoszmosz) elmondása alapján a 
mûhold meghibásodott. Elszenesedett 
alkotórészei a Csendes-óceánba zuhan-
tak Chile partjainál. 

Szóbeszéd az, hogy a bolygók együttállása fogja 
elpusztítani a földet, amely majd mágikus 
események sorozatát indítja el. Ilyen - a tudósok 
szerint - minden évben elõfordul. 

A következõ ok lehet a Nibiru. A Niburu egy jókora 
kisbolygó, amely száguldozik a Naprendszer 
irányába, és keresztezni fogja Föld pályáját. A néha 
Planet X-ként vagy a 10. bolygóként emlegetett égi-
testnek a mérete és a sebessége miatt erõs hatása 
lenne a bolygónkra. Amikor a 3600 évente visszatérõ 
Niburu a közelünkbe ér, a Föld valószínûleg po-
laritást vált, de még az is elképzelhetõ, hogy néhány 
hétre abbamarad a Föld forgása, így nagy eséllyel a 
planétánk lakhatatlanná válna. Azonban ez is 
helytelen elmélet, mert egyszerûen nincs bizonyíték 
arra, hogy a Niburu létezne, így hát az sem igaz, hogy 

bármiféle gravitációs (vagy másfajta) hatást gya-
korolna bolygónkra. 

Az egyik legelterjedtebb elmélet a maja naptár 
vége. A legnépszerûbb világvége-elmélet az õ 
naptárukra hivatkozik, mert ez 2012. dec. 21-ével 
lejár. A realitás teljesen más. A nép mai bölcsei nem a 
mozifilmekben feltûnõ, látványos apokalipszist jö-
vendölnek, hanem az ellenkezõjét. Az öreg bölcsek 
szerint egyre nagyobb tömegek jönnek rá, hogy a 
féktelen fogyasztás, a javak hajszolása, a Föld 
ásványkincseinek kizsákmányolása miatt a lelki 
béke és a világ jobbá tétele fog megváltozni. 

Ahogy a saját naptárunk 2012-es év utolsó 
hónapjához lapozunk, nem kell aggódnunk a világ 
végétõl. 

Zsófy.:D

Az utóbbi hónapokban sokan 
beszélnek a 2012-es december 21-én 
bekövetkezõ világvégérõl. Sokan 
félnek, rettegnek, hogy valóban be 
fog következni a vég. Olvastam már 
olyanról is, hogy a tengeren túlon 
léteznek olyan szervezetek, amelyek 
túlélõcsomagot osztogatnak az 
utcán. Vajon tényleg a nyakunkon a 
vég? Utánajártam, keresgéltem, 
hogy vajon mi az oka annak, hogy 
már ennyire eldurvult a helyzet. 

El akart menni a bálba,
de mostohája útját állta.
A segítség hamar érkezett,
A partira elmehetett.
Egy üvegcipellõt elvesztett,
S a cselédbõl királynõ lett.

Látogatóba indult,
egy farkas állta útját.
De vajon ki fogja
megmenteni a nagymamáját?
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Babu
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Egyesek örülnek neki, Elgondolásom szerint min-
hogy nincs nagy havazás, den ember (aki persze tud) 
ebbõl következõen nem lesz szeret korcsolyázni a simára 
latyak sem az utcákon, és nem fagyott tavon. Nincs is jobb 
kel l vacogni a -10°C-os móka annál, amikor a barátok 
hidegben. Vannak olyanok, lemennek korcsolyázni , a 
akik emiatt szomorúak, mert háttérben szól a zene, s mikor 
nincs lehetõségük egy nagy már mindenki elfáradt, isz-
hócsatára, szánkózásra, vagy nak egy kis forró teát. 
esetleg egy nem szimpatikus Én, mint tipikus hideg-
személy megfürdetésére a gyûlölõ, azért várom, hogy 
hóban. Egy dolgot azonban essen egy kis hó! Mert nézni 
szerintem mindenki sajnál, azért kellemes dolog: a jó me-
mégpedig azt, hogy nem leg szobából…
fagyott még be a Balaton. Stellcsoo

Mindenki nagy örömére/bánatára se decemberben, sem 
az eddigi 2012-es évben még nem esett nagy hó, és nem volt 
fogvacogtató hideg sem. Valakinek így, valakinek úgy…

Földünk éghajlata egyre melegszik, 
melyet saját bõrünkön is tapasz-
talhatunk. Ezért van a tél közepén 10°C, 
ezért olvad el az a kevés hó is, ami esett, ezért 
rügyezik néhány növény már decemberben. A 
globális felmelegedés következménye még a jégtakaró 
olvadása a tengereken, szárazföldeken, és a gleccserek 
visszavonulása.

Az éghajlatváltozás az élõlényekre is kihat. Egyes fajok 
kénytelenek feljebb „vándorolni” a hegységekben, míg más 
fajok gyorsan és hatékonyan alkalmazkodnak. A klíma-
változás hatással van a természeti katasztrófákra is. Több 
erdõtüzet idézhet elõ, és gyors, erõs szélviharokat is. Persze 
ezt a folyamatot is meg lehet állítani, méghozzá környezetvé-
delemmel. Hogyan? 

Ne hagyjuk égve feleslegesen a villanyt, minél többet jár-
junk gyalog vagy biciklivel. Takarékoskodjunk az 
energiával!

Dani

Emlékeztek még arra, amikor 2010-ben 
az Eötvös-héten minden diák a nevével 
ellátott lufit engedhetett fel a levegõbe? 
Nagyszerû volt látni az iskola udvarából 
elszálló lufierdõt! Biztosan sokan talál-
gattátok akkor, hogy vajon meddig száll-
nak ezek az üzenetek. Mindnyájan izga-
tottan vártuk, vajon kinek jön visszajel-
zés arról, hogy megtalálták valahol az 
országban az õ lufiját.
Még 2010-ben jött is két megtalálótól az 
üzenet, hogy Bihary Ágnes lefóliázott 
céduláját Alapon, egy másik társunkét 
pedig Dunaegyházán lelték meg. 
Tudjátok hol vannak ezek a települések? 
Utánanéztem a térképen, s bizony 
komoly, légvonalban több mint 100, 
közúton 180-200 km-re tõlünk.
Legutoljára 2011. 12. 26-án találta meg 
Puskás Zoltán Mezõkomárom külte-
rületén Dudás Olivér lufipapírját. Mind-
három visszajelzés az Enying, Si-
montornya, Dunaföldvár alkotta három-
szögön belülrõl érkezett. Valószínûleg a 
többit is ilyen távolságra repítette a szél, 
de néhány a Balatonba is eshetett.
Így van még esély arra, hogy ráleljenek a 
tiétekre is! 

Viki

Feleletmentesítõ jegy a 2011-2012-es tanév második félévére

Félévente tantárgyanként, csak egy jegyet használhat fel 
szóbeli felelet esetén mindenki. 
Az óra megkezdése elõtt tisztelettudóan add át tanárodnak!

Becsapós találós kérdéseket közlünk két részletben. 
Ebben a számban tízet, a következõben 15-öt. Mennyire 
tudtok hibátlanul válaszolni? (Megoldás a 8. oldalon.)

anapság egyre több felhívást hallhatunk a tévében, vagy láthatunk az újságokban azzal 
kapcsolatban, hogy milyen fontos a mese. A mese meghatározó minden gyerek életében, segít Ma jó és a rossz, a valóság és a fantázia között különbséget tenni, nagy hatással van szellemi 

fejlõdésünkre. Érthetõvé teszi elõttünk a világ mûködését, és azokat a konfliktusokat jeleníti meg, 
amikkel elõbb-utóbb minden embernek szembe kell kerülnie. A 
legjobb mesék a népmesék, amelyek szimbolikusan az élet nagy 
kérdéseivel foglalkoznak.

Sose feledjük el hogy: AZ OLVASÁS A LEGJOBB DOLOG!!!!!

Volt egyszer egy olyan kis-
cicám, amelyik nem szerette 
az emberek közelségét. Ha 
meg akartuk simogatni, elfutott, do- Egyik délután épp a tál-
rombolni és nyávogni pedig sosem kájába adtam neki tejet, amikor 
hallottuk. éreztem, hogy valami hozzám 

Már  két  éves lehetett , amikor ér. Ijedten fordultam hátra, és 
napokra eltûnt. Ez igen gyanús és nagy döbbenettel láttam, hogy õ 
aggasztó volt, mert korábban még volt az. Ahogy ránéztem, látszott 
sosem fordult elõ ilyen. Egyszer aztán a szemén, hogy hálás volt a 
azt vettem észre, hogy jön a kert felõl. gondoskodásért.
Nagyon megörültem, hogy végre meg- Azóta reggelente, már is-
van, de a nagy örömöm hamarosan kolába indulás elõtt ott vár az 
bánattá vált. Szegény pára bicegve, ajtóban, és a kapuig kísér. Ott 
sántítva jött le a dombról, szinte alig két lábra állva, mintha integetõ 
tudott járni. Az arca be volt dagadva, és mozdulatokat  tenne felém. 
a szeme is megsérült. Valószínûleg Amikor meglát, fut felém, oda-
valaki bántotta. A sebei azonnali bújik hozzám és dorombol.
ellátásra szorultak. Jó sokáig tartott Nagyon aranyos lett, és a 
mire elkaptuk, mert nem volt hajlandó szeme azóta is a hálájáról 
odajönni hozzánk, elvesztette a tanúskodik.
bizalmát az emberek iránt. A hetek 
múlásával szépen rendbe jött. Vivi

1. Egy villanyvonat megy 
Budapest és Bécs között. 
Mennyi füstöt ereget?

2. Egy vonat a Budapest-
Prága közötti utat 1 óra 
20 perc alatt teszi meg, 
visszafelé 80 percet 
megy. Hogy lehet ez?

3. Ha egy éjjeli õr reggel hal 
meg, kaphat-e nyugdíjat? 

4. Az özvegyasszony férje 
megnõsülhet-e?

5. Hogy kell ejteni az Amerikai 
Egyesült Államok fõvárosának 
nevét, New Yorkot, /nú jork/ 
vagy /nyú jork/?

6. Melyik a nehezebb: 1 kg vas, 
vagy 1 kg pihe?

7. Egy parasztnak 11 báránya van. 
Közülük 9 kivételével mind 
elpusztult. Hány maradt? 

8. Pisti este 8 órakor aludt el. Reggel 
9-ig akart aludni, ezért beállította 
a vekkerét. Hány órát aludt?

9. Hét hónap 31 napos, négy 
hónap 30 napos. Hány 
hónapban van 28 nap? 

10.Egy fán 16 veréb volt, 
abból egyet lelõttek. 
Hány veréb maradt a fán?
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a szeme is megsérült. Valószínûleg Amikor meglát, fut felém, oda-
valaki bántotta. A sebei azonnali bújik hozzám és dorombol.
ellátásra szorultak. Jó sokáig tartott Nagyon aranyos lett, és a 
mire elkaptuk, mert nem volt hajlandó szeme azóta is a hálájáról 
odajönni hozzánk, elvesztette a tanúskodik.
bizalmát az emberek iránt. A hetek 
múlásával szépen rendbe jött. Vivi

1. Egy villanyvonat megy 
Budapest és Bécs között. 
Mennyi füstöt ereget?

2. Egy vonat a Budapest-
Prága közötti utat 1 óra 
20 perc alatt teszi meg, 
visszafelé 80 percet 
megy. Hogy lehet ez?

3. Ha egy éjjeli õr reggel hal 
meg, kaphat-e nyugdíjat? 

4. Az özvegyasszony férje 
megnõsülhet-e?

5. Hogy kell ejteni az Amerikai 
Egyesült Államok fõvárosának 
nevét, New Yorkot, /nú jork/ 
vagy /nyú jork/?

6. Melyik a nehezebb: 1 kg vas, 
vagy 1 kg pihe?

7. Egy parasztnak 11 báránya van. 
Közülük 9 kivételével mind 
elpusztult. Hány maradt? 

8. Pisti este 8 órakor aludt el. Reggel 
9-ig akart aludni, ezért beállította 
a vekkerét. Hány órát aludt?

9. Hét hónap 31 napos, négy 
hónap 30 napos. Hány 
hónapban van 28 nap? 

10.Egy fán 16 veréb volt, 
abból egyet lelõttek. 
Hány veréb maradt a fán?



Két sakkozó beszélget:
- Milyen bábut kérsz? Szép fényeset? 
Vagy adjak inkább mattot?

- A fiam ma lett ötéves!
- Gratulálok. Mondd, elvitted már az 
állatkertbe?
- Dehogy vittem! Ha kell nekik, 
jöjjenek érte!

- Anyu, az elõszobában feldöntöttem a 
létrát!
- Jaj, mi lesz, ha apu megtudja?
- Már tudja, ott lóg a csilláron…

- Papa, nézd csak, ott van egy hímnemû 
meg egy nõnemû légy!
- Honnan tudod ilyen biztosan?
- Mert az egyik a pálinkásüvegre szállt, 
a másik meg a tükrön mászkál órák óta.

- Mit csinál az indián a lóbõrrel?
- Abban tartja a lovát!

A decemberi számunkban a hónap írója Marton Réka lett 
„A zene az kell” címû cikkével.

1. Egy villanyvonat nem ereget füstöt.
2. 1 óra 20 perc az egyenlõ 80 perccel.
3. Aki meghal, nem kaphat nyugdíjat.
4. Ha meghalt, nem tud nõsülni.
5. Az USA fõvárosa Washington.
6. Ugyanannyi, mert mindkettõ 1 kg.
7. Kilenc.
8. 1 órát.
9. 12.
10. Egy sem.

Az erdé- ve az Adjátok vissza a he-
lyi magyar gyeimet!
író és köl- Családja egyike Erdély leg-
t õ ,  Wa s s  régibb nemesi családjainak. 
Albert, eb- 1774-ben Mária Teréziától 
ben az év- kapták meg a grófi rangot. Szü-
ben január lei kiskorában elváltak, ezen 
8 - á n  ü n - okból a nagyapja jelentette ne-
nepelte vol- ki a támaszt. Középiskolai ta-
na a 104. nulmányait Kolozsváron vé-

születésnapját. Az íróról több gezte el, majd Debrecenben a 
helyen is megemlékeztek, az Gazdasági Akadémián folytat-
elmúlt évben Budapesten a ta tanulmányait. Erdészeti dip-
XVII. kerületben egy teret ne- lomát szerzett. A költõ állítólag 
veztek el róla. többszörös kérvényezése elle-

Magyarországon csak halála nére haláláig sem kapta vissza 
után fedezték fel mûveit. A a magyar állampolgárságát.
fiatal gróf számára az irodalmi „Mûvei elég nagyvonalú al-
sikert A farkasverem címû re- kotások. Természetérzéke, táj-
génye hozta meg, melyet 1934- megidézõ képessége csodá-
ben adtak ki. Az egyik leg- latos.” Ezekkel a szavakkal il-
kedveltebb költõnek nevezték lette Molter Károly.
2005-ben. Legnépszerûbb mû-  ZsóÓ.

Írd tele a csiga 
házát úgy, 
hogy az új 
szó az 
elõzõ szó 
utolsó 
betûjével 
kezdõdjön! 
Segítségül 
megadjuk 
a beírandó 
szavak 
meghatározását.

1. lassú állat   2. kerek, piros gyümölcs   
3. a lovak étele   4. pöttyös bogárka   
5. lassan sétál   6. hosszú, vékony állat   
7. sárga, értékes fém   8. hosszú fülû állat   9. paci   
10. idõt mérõ gép   11. óriáskígyó   12. a búza 
betakarítása   13. tüskés állat   14. a malac otthona   
15. szerencsét hozó növény   16. édes, piros gyümölcs   
17. a róka otthona   18. óriási dió   19. búcsúzás


